

解放区幸福街小学

喜迎二十大 “童”绘新时代



本报讯 近日,解放区幸福街小学开展了“喜迎二十大、画出心中想说的‘话’”主题活 动,组织学生用绘画的形式画出心中想说的“话”,抒发青少年对党和国家的情怀。

闪闪的红星、燃烧的火炬、鲜艳的花朵、纷飞的蝴蝶、展翅的老鹰……活动现场,“小画

家”们尽情涂抹挥洒,描绘出心中的祝福,表达对国家的热爱之情。

该校党支部书记、校长刘跃红说:“每一幅图画的绘制,都凝聚了大家的智慧和初心,通过红色艺术创作的新形式,画出心中的‘话’,更加坚定了永远跟党走的决心和信心。我

们下一步将在校园开展绘画作品展览评比,让更多的学生通过绘画作品,传承红色基因,争当新时代好少年。”

(李良贵)

上图 孩子们展示自己创作的“喜迎二十大”绘画作品。
李良贵 摄

孟州市明珠小学 传统文化进校园 韩愈精神永流传

本报讯 多年来,孟州市明珠小学始终将弘扬韩愈文化作为学校教育的一项重要工作,时时传承传统文化之美,处处彰显韩愈精神之髓。

学校由课堂教学扩展到校园

文化建设,从诵读延伸到琴棋书画美育,师生共同领会韩愈真率不忌、慷慨激昂又无所拘束、生动活泼的文风,感悟“天街小雨润如酥,草色遥看近却无”“白雪却嫌春色晚,故穿庭树作飞花”的

美好。

如今的校园,于无声处弘扬韩愈精神,于点滴处传承韩愈文化。“韩愈文化进校园”系列活动使全校师生充分感受到了韩愈文化的无穷魅力。
(党晓辉)

小手拉大手 共创文明城 孟州市花园小学在行动

本报讯 近日,孟州市教体局和孟州市文明办联合发起了“小手拉大手,共创文明城”活动,倡议全社会为孟州市争创文明城市贡献力量。孟州市花园小学全体学生踊跃参与到活动中来。

该校各班通过主题班会学习《焦作市文明行为促进条例》,让学生了解各种文明行为,如不乱贴乱画,不乱扔东西,不破坏公共设施等;普及文明交通、文明餐桌、文明礼仪等文明小知识。另外,各

班还组织学生结合自身所见所闻所做,传递文明创建的正能量。

学生与家长共同阅读并签订“小手拉大手,共创文明城”承诺书。家长们纷纷表示,要给孩子做好榜样,从身边的小事做起,做文明的表率,用文明的行为影响孩子。

9月13日,在劳动实践课上,少先队员们走上街头,来到人民广场,清扫草坪上积存的垃圾,清理垃圾桶和小广告……以实际行

动助力创城工作。过往的行人看到孩子们的公益行动,纷纷竖起大拇指。

同住孟州城,共爱一个家。孟州市花园小学此次文明实践活动,不仅美化了城市,增强了学生的环保意识,也让学生们从中体验到了志愿服务的快乐,感受到了创建文明城市工作的不易,更营造了创建文明城市人人参与的浓厚氛围。

(王迎华 许素霞)

塔南路小学

举办书香阅读成果展

本报讯(记者贺珺)

日前,塔南路小学举办了书香阅读成果展,孩子们的精彩作品,吸引了众多师生驻足欣赏。

暑假期间,塔南路小学围绕“书香一夏”特色阅读主题,针对不同年级开展了丰富多彩的活动。为了展示孩子们的成果,该校举办了书香阅读成果展。

《歪脑袋木头桩》《小鲤鱼跳龙门》《孤独的小螃蟹》……在一、二年级同学的作品展示中,孩子们用插画加文字的方式,将自己阅读的故事呈现出来,下笔虽显稚嫩,但可爱风趣,让参观的同学们看得津津有味。

枝头蝉鸣声声,田间蛙鸣阵阵,树木苍翠葱茏……三年级的小朋友们在书海中领略了大自然的美丽,并亲身走进大自然,观察植物的生长,聆听美妙的夏日物语。而后,他们把自己看

到的通过绘画展示出来,于是就有了《胡萝卜生长记》《青蛙的一生》《勤劳的蜜蜂》等一系列精彩作品,深受大家欢迎。

读一本好书,就像和高尚的人在对话。四年级的同学们相约经典,静心思考,用心感悟,以书信的形式和书中的人物进行着心灵对话。

经典是人类文化的精华,是人类智慧的结晶。五年级的同学在暑假里走进了《童年》《西游记》《三国演义》等经典名著,并以阅读报告的形式推荐了自己喜欢的书……

墨香,氤氲于笔尖;色彩,跃然于纸上;妙思,萦绕于心头。一张张、一本本精美绝伦、别具匠心的优秀阅读作品,令观看的同学们叹服,也让他们有了更多的思考。本次书香阅读成果展,让同学们领略到了方寸间的广阔天地,在文字中阅见生活中的无限精彩。

宝泉一日游

●张博涵 jy202206161

解东一小四(3)班

那天一大早,我和妈妈驱车来到我期盼已久的旅游胜地——宝泉秘境风景区。

检完票,我们乘坐摆渡车来到景区的入口处,跟着熙熙攘攘的人群开启了宝泉秘境之旅。首先,我们来到了宝泉号欢乐岛,这其实是一个轮船模型的大型水上乐园,乐园分为两个部分,左边是一个浅浅的游泳池,右边是一组水上闯关项目:有网红吊桥、飞人水上漂、单脚过河……在这儿,可让我大显身手了一番。

接着,我们跨过玻璃桥,路过浅浅滩,来到了泼水节主会场演艺区——聚龙广场,这里人山人海,热闹极了!我也迫不及待地换上泳装,带上水枪,加入了泼水的人群之中。刚进水里,还没站稳,一股水流从天而降,瞬间把我浇成了落汤鸡。我赶紧将水枪

“装满子弹”,奋力向“敌人”发起猛攻。不一会儿,大家的衣服全湿透了,但大家没有丝毫不开心,反而个个脸上洋溢着幸福的笑容,因为水泼得越多,代表大家对你的祝福越多。

最后,经过鱼鳞坝,我们来到了景区的最后一站——见龙瀑。见龙瀑,又名潭头大瀑布,落差320米,号称“中原第一瀑”。远远望去,在青山绿树之间,一道“白帆”从山顶倾泻而下,气势如虹,让我不禁想起李白的诗句“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。渐渐走近,那声音越来越大,空气中弥漫着细小的水汽,才晒干的头发,立刻又像刚洗过一样。

不知不觉已经傍晚了,我们也拖着疲惫的身体,依依不舍地离开了宝泉风景区。

(指导老师:侯小芳)